



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám:21915/2015.

**Javaslat
a közlekedésbiztonság javítását szolgáló pályázat benyújtására (Living Road útfelület
építése)**

Tisztelt Közgyűlés!

A Generali a Biztonságért Alapítvány pályázatot hirdetett többek között az önkormányzatok részére Living Road útfelület építésére.

A Living Road technológia csúszásgátló útfelületet biztosít, a gépjárművek fékútja az érdességének köszönhetően közel a felére lecsökken vészfékezés esetén, ezáltal csökken az elütések valószínűsége, növekszik a közlekedésbiztonság. Az eljárás gyors, és a forgalom jelentősebb megzavarása nélkül telepíthető.

Önkormányzatunknak egy háromoldalú (önkormányzat, alapítvány, kivitelező) és egy kétoldalú (önkormányzat, kivitelező) szerződést kell kötnie. Az alapítvány a szerződéseket a pályázatok elbírálása után küldi meg a nyertes pályázónak.

Az alapítvány 2015-ben összesen legfeljebb öt településen történő kiépítés 100%-os finanszírozását vállalja. Az építési költséget az alapítvány közvetlenül az általa megbízott vállalkozónak fizeti ki. A kivitelezés várható összköltsége: bruttó 4.622.800 Ft.

Az önkormányzatnak vállalnia kell a beavatkozás helyszínén 2 db, az alapítvány által készített tájékoztató tábla kihelyezését, segítséget kell nyújtani a megvalósításban és az alapítvány logóját az önkormányzat honlapján meg kell jeleníteni.

Az alapítvány pályázati témakörökre szánt költségkerete korlátozott, az alapítvány fenntartja magának a jogot arra, hogy bármelyik pályázatot bármikor, indokolás nélkül elutasítsa. Az elutasítással szemben az alapítvány felülvizsgálatot, jogorvoslatot nem biztosít.

A pályázat benyújtásának ideje: 2015. április 1. - 2015. október 31. között.

A pályázatok megvalósításának ideje: 2015. december 31-ig bezárólag.

A technológia megvalósítását a 21-es számú fkl.-i úton a Városi Sportcsarnoknál lévő kijelölt gyalogos átkelőhelynél javasoljuk. A megvalósítást a Nógrád Megyei Balesetmegelőzési Bizottság és az út kezelője is támogatja.



Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján, a közlekedésbiztonság javítása érdekében kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Living Road útfelület telepítését a 21-es sz. fkl.-i úton a Városi Sportcsarnoknál támogatja és felhatalmazza a polgármestert a pályázat Generali a Biztonságért Alapítványhoz történő benyújtására, valamint a szükséges szerződések aláírására, továbbá a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő:

- pályázat benyújtására: azonnal
- szerződések aláírására, jognyilatkozatok megtételére: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

Salgótarján, 2015. július 17.


Dóra Ottó
polgármester